



27 августа «Новые лесоводы» навестили мараловую ферму. Перед ними стояла задача продолжить лесоразведение. В качестве выбранных пород использованы крупномерные саженцы кизильника блестящего и разного вида кленов Приморского края. Лучшим отдыхом послужила смена деятельности! Воспитанницы скрасили своё пребывание на мараловой ферме по завершению основной задачи. Экологическая тропа горы Поп чуть больше, чем час оказалась стоптана. Но куда же без листовок? Без них не обходится ни один подъём «Новых лесоводов». Туристы с радостью принимали листовки!